
Katehetski dan u Zadru 

U pokoncilskoj Crkvi pokrenute su mno- 
ge inicijative, a nekima, već postojećim, na- 

glašena je njihova važnost. U želji za ostva- 
rivanjem koncilskih dekreta ide se još dublje 
u postavkama za pojedine djelatnosti u Crk- 
vi. Tako je prema propisu dekreta »Christus 
Dominus«, br. 14 Sveti zbor za klerike izdao 
god. 1971. Opći katehetski direktorij (hrvat- 
ski prijevod u izdanju Kršćanske sad. u nizu 
Dokumenti br. 38—39, god. 1972) u kojem 
su date načelne smjernice za katehetsku 
djelatnost na općem, nacionalnom, krajev- 
nom, te na planu pojedinih biskupija. Nagla- 
šena je važnost permanentne formacije ka- 
teheta i katehistica. U tu svrhu u Zadru se 
već godinama početkom školske godine or- 
ganizira tkzv. Katehetski dan za sve kate- 
hete i katehistice u nadbiskupiji. Zadnjih go- 
dina obrađivane su redom ove teme: Obitelj 
i kateheza, Evangelizacija odraslih, Školski 
i vjeronaučni priručnici. 

Ovogodišnji Katehetski dan, koji je odr- 
žan 12. rujna, imao je za temu program »Bra- 

nimirove godine«: »Naša obitelj dnevno mo- 

li i nedjeljom slavi misu.« Upriličena su dva 
izlaganja koja su bila baza za diskusiju i rad 
u grupama. Srećko Petešić-Frka, župnik na 
Boriku u Zadru, pokušao je obraditi dio te- 
me »Naša obitelj nedjeljom slavi misu«, po- 
sebno se osvrnuvši na našu konkretnu, do- 

osvrti 

maću situaciju. Jedna je supruga majka go- 
vorila o dnevnoj molitvi u obitelji. Oba izla- 
ganja bila su veoma konkretna, a izlaganje 
supruge-majke, koje je bilo svojevrsna ispo- 
vijed molitvenog iskustva, izazvalo je pose»- 
nu pažnju i zanimanje. 

Na temelju spomenutih predavanja razvio 
se plodan rad u grupama, za vrijeme kojeg 
se razmišljalo što nam je i što je moguće 
učiniti, kako program »Branimirove godine« 
s njezinom proslavom ne bi zamro. 

Najprije se iznijelo stvarno stanje stvari, 

a zatim se tražio način, rješenje i mogućno- 

sti u postizavanju ciljeva. Rečeno je da treba 
raditi smireno, ustrajno i planski. Proslava 

u Ninu je ostavila traga. Dnevna Zavjetna 
molitva, Zavjetni križ u svaku obitelj! Nagla- 
šeno je kako treba koristiti svaku priliku za 
animaciju i poticaj i stalno naglašavati usvo- 
jeni program »Hrvatska katolička obitelj dne- 
vno moli i nedjeljom slavi misu«. Poticati 
djecu na vjeronauku, roditelje na organizira- 
nim roditeljskim sastancima, zatim prigodom 
priprave zaručnika za brak, priprave rodite- 
lja za krštenje njihova djeteta i sl. Svakako 
je potrebno da u tome trebaju prednjačiti 
sami katehete kao pravi molitelji i duboki 
proživljavatelji euharistijskog otajstva. Sre- 
dište dana bila je euharistija. Predvodio ju 
je i prisutnima rekao riječ u homiliji g. nad- 
biskup Marijan Oblak. Na Katehetskom danu 
sudjelovalo je oko 50 svećenika i 20 katehis- 
tica (u radnim grupama osjetno manje), a 
organiziralo ga je Dijecezansko katehetsko 
vijeće. 
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